

17 сентября 2016 г. состоялась совместная паломническая поездка молодежи храмов Знамения иконы Божией Матери в Кунцево и святителя Николая в Бирюлево в Свято-Введенскую Оптину пустынь. Паломничество в древнюю обитель возглавил настоятель храма Знамения иконы Божией Матери протоиерей Николай Попов.

Свято-Введенская Оптина пустынь является ставропигиальным мужским монастырем Русской Православной Церкви, расположенном на берегу реки Жиздры недалеко от города Козельска Калужской области. Монастырь был основан в 15 веке покаявшимся разбойником Оптой. В XIX веке здесь возрождалась и расцвела древняя традиция старческого служения.

По прибытии в монастырь, паломники были приглашены на братскую трапезу, по окончании которой состоялась экскурсия по храмам. По окончании экскурсии молодежь побывала на подсобном хозяйстве обители, где смогла лично покормить лошадок и коров, а так же воочию увидеть разнообразие монастырских послушаний.

Одним из важных событий поездки стала встреча-беседа с наместником монастыря архимандритом Венедиктом (Пеньковым). В своем назидательном слове батюшка напомнил молодым паломникам о необходимости христианской проповеди среди своих ровесников: «Вы все должны рожать для Жизни Вечной. Родите кого-нибудь во Христе, как говорит апостол Павел: «Я родил вас во Христе благовествованием» (1 Кор. 4, 15). Если вы все будете «рожать во Христе» то спасете души многих людей и сами получите прощение многих грехов!».

На молитвенную память отец Венедикт подарил всем участникам встречи памятные книжные подарки.

{phocagallery

view=category|categoryid=135|limitstart=0|limitcount=0|descriptionheight=0|boxspace=0}